

龙岗区2019年度第二批次户籍在册轮候人公共租赁住房认租工作启动

# 配租公共租赁住房房源673套

12月2日,龙岗区2019年度第二批次面向辖区内户籍在册轮候人公共租赁住房配租工作于2019年12月2日启动,供应房源673套。

据了解,此次龙岗区户籍在册轮候人公共租赁住房认租时间从2019年12月2日起

至2019年12月11日止,供应房源项目4个,分别位于深圳市龙岗区横岗街道卓越观邸名苑52套、坂田街道大族云峰花园460套、龙岗区龙岗大道与如意路交汇处中粮祥云广场78套及龙岗区宝龙街道龙美居83套。配租对象为2019

年11月28日18:00前属于龙岗区户籍,且已在深圳市保障性住房统一轮候系统登记为龙岗区户籍的公共租赁住房在册轮候人。

符合条件的申请人,可登录深圳市住房和建设局网站,进入业务主题→住房保

障服务→认租申请→输入账号和密码登录,登录轮候系统提交认租申请。2019年12月11日18:00前未完成网上认租的,视为自动放弃认租本批次公共租赁住房。认租期结束后,龙岗区住房和建设局将对认租家庭的信息

进行审核、公示。

为筑巢,居者有其屋。龙岗区将继续加大住房保障力度,根据房源供应情况适时推出人才住房和保障性住房,让更多的住房困难家庭在龙岗安居创业。

(李薇 李小燕 唐永国)

大鹏新区启动“宪法宣传周”系列活动  
集体创作“平安大鹏法治护航”沙雕



12月4日,在第六个“国家宪法日”当天,大鹏新区2019年“宪法宣传周”系列活动在美丽的玫瑰海岸启动。在当天举行的“聚沙成文”活动中,与会者在沙滩上集体创作以“平安大鹏 法治护航”为主题,以新区山海特色为背景,将新区鹏城所城、海洋沙滩和宪法、天平等元素相融合的大型雕塑。整个沙雕长6米,宽5米,高2.5米,寓意在宪法的引领下,大鹏新区正乘风破浪,朝着世界级滨海生态旅游度假区的目标扬帆前行,带领群众奔向美好幸福的生活。

与此同时,大鹏新区还组织新区党员干部、普法志愿者、社区群众组成“党员法治宣传队”“宪法宣传志愿服务队”,沿玫瑰海岸

(蒋佳元 庞莹莹 王艳文)

龙岗区龙城街道对辖区内“U站”和“I城”进行改造  
4家城市志愿服务站全面升级



为进一步提升志愿服务质量,龙岗区龙城街道团工委(义工联)以信息化建设为抓手,围绕青年发展型城市建设,对辖区内“U站”和“I城”的站体和服务内容进行全面的升级改造。在“12·5”国际志愿者日来临之际,龙城街道团工委(义工联)所属的万科里I城、龙城公园U站、龙潭公园I

城、大运中心U站四个全新的站点,全部以崭新的面貌展现在广大市民的眼前。

据了解,龙城街道辖区4家城市志愿服务站是大运会的宝贵遗产,是志愿者服务市民的重要窗口,但由于历时多年,站体老化严重,服务功能较为单一,成为了提升志愿服务水平的瓶颈。今年以来,龙城街道团工委(义工联)一次性将4个服务站点进行全面的更新换代。其中,号称龙岗区颜值最高,也是龙岗区首个城市商业综合体志愿服务站的万科里I城,原坐落于龙岗区文化中心附近,经过搬迁改造后,不仅消除了原先存在的安全隐患,还能更大程度地发挥其效能,为更多的居民、志愿者和义工提供服务。

(李薇 张鑫鑫)

坪山全力打造树池树穴品牌路段

“这样以来,人行道环境更美观了!”坪山市民林先生发现,小区附近路段原先杂草丛生、裸露残缺的树池树穴一夜间穿上了“外套”,安装上了整齐划一的不锈钢树篦子,原本裸露不齐的树木根系也被统一修剪平整。

据悉,这项绿化品质提升的微改造工程是坪山区城市管理综合执法局根据深圳创建国家森林城市、打造世界著名花城和绿化品质提升工作的相关要求和《深圳市城市环境品质提升行动总指挥部办公室关于印发深圳市城市管理精细化提升“1+9”行动方案的通知》(深城办〔2019〕10号)文件通知,进一步美化人行道环境,提升城市道路园林景观,力求形成“一路一特色”,因地制宜全力打造树池树穴品牌路段而采取的一项惠民举措。截至目前,坪山区行政一路、行政九路、行政八路、规划十路、荷康路等路

(胡振华 林伟钦)

龙岗区布吉街道举行  
第七届千人文体展演活动

12月4日,龙岗区布吉街道第七届千人文体展演在市政广场举行。这是对推进全民健身活动、发展文化体育事业的集中展示和检阅,吸引了更多市民加入到健身的队伍当中来。同时,借助创建广东省公共文化服务体系示范区的契机,完善和提升基础设施建设,为市民提供更多的活动场所和空间,满足广大人民群众对美好生活的向往和需要。

今年,深圳市第16届“鹏城金秋”艺术节,布吉街道送选的吹管乐《双喜临门》(原创)获深圳市第十六届“鹏城金秋”市民文化节“晒艺大舞台”决赛金奖;布吉客家音乐联谊

段,已定制安装了类似的不锈钢树篦子223个。

据介绍,针对辖区部分道路两侧树穴普遍存在杂草丛生、树池裸露,绿化树根系发达破坏原有树池、树池残缺,以及存在浮土现象,树木长期吃不到水,护树桩不规范等问题,坪山区城市管理综合执法局特邀请深圳市绿化处专家现场指导,坚持“生态优先为整治原则,对行道树及树池进行美化改造,对两侧行道树根系进行统一修整,剔除多余的树根,并按照每一个树池的尺寸,以及每一个树木直径的大小裁剪成相应的尺寸,对破坏严重的树池进行调整铺设,对树池树穴缺失的进行补设,并在树池树穴表面铺设不锈钢树篦子,既解决了树池树穴根系裸露的问题,又提高了人行道的美观度,优化了城市道路环境。

(胡振华 林伟钦)

## 千人文体展演秀群众良好精神风貌



客家汉乐《布吉欢歌》参与“原创作品大赛”荣获金奖。布吉街道社会体育指导员服务站获龙岗区2019年优秀服务站称号。布吉街道代表队获龙岗区“全民健身”网球赛亚军、获第三届龙岗区业余足球联赛季军。

近年来,布吉街道党工委始终坚持以人为本、民生至上的发展理念,不断加大工作力度,改善综合条件,以加快构建现代公共服务体系为目标,以保障群众基本文化权利为根本,全力推进街道和社区综合性文化服务中心建设,促进基本公共文化服务标准化均等化。倾力培育和扶持民间舞蹈、太极、秧歌腰



鼓、武术盘鼓等7个民间文体艺术协会,繁荣基层文化,不断推动全民健身体育活动深入开展。

(文/图 李薇 洪余汉)

## 街道速递

龙华 民治开展禁毒反邪宣教活动



警民一心·共御“毒邪”

近日,龙华区民治街道借“警营开放日”活动契机,联合民治派出所、民新派出所、上塘派出所、北站公交派出所等单位,开展了一场以“警民一心·共御毒邪”为主题的巡回宣教活动。

活动中,禁毒、反邪志愿者与公安干警联合行动,向群众发放禁毒、反邪宣传单、宣传品,介绍毒品、邪教的危害,讲解国家关于禁毒和反邪的法律法规,邀

请群众参加禁毒反邪知识有奖问答、“有奖集赞”等趣味活动,发动群众进行拒绝毒品和反对邪教签名。

据悉,民治街道积极探索禁毒委成员单位“协力宣教”“嵌入宣教”等宣教模式,将禁毒和反邪教宣传普及到辖区各个领域,为全民禁毒反邪教营造了良好的社会氛围。

(王志红 戴振中 常徵)

龙华 福城街道开展禁毒宣传活动

为进一步扎实开展好综治禁毒宣传工作,12月4日,龙华区福城街道综治办及综治办在章阁志扬广场开展综治禁毒宣传行动。

活动以科学性、趣味性、针对性、和实效性作为宣传原则,以营造浓厚的抵制毒品、参与禁毒作为宣传目的。活动现场,摆放宣传展板、悬挂横幅标语、宣传礼品等,禁毒工作者通过为行人发放禁毒宣传资料,摆放禁毒宣传展板耐心地向他们

介绍禁毒相关知识,并详细介绍如何抵御毒品侵害,包括认清毒品危害、警惕毒品陷阱、保持健康的心态等,让群众接受禁毒知识宣传,认识到毒品的危害性。

通过此次宣传活动,使社区广大居民增强了维护社会稳定、安全、自我保护和遵纪守法的意识,为创建平安社区、构建和谐稳定的社会环境打下了良好的基础。

(罗杰文)

龙华 大浪拆除堵塞消防通道违建

2日,龙华区大浪街道组织行动,对高峰社区龙观大道鹊山新村837号堵塞消防通道的违章建筑进行集中拆除。

经巡查发现,辖区鹊山新村837号位于城中村内,一面砖墙和临时搭建铁皮棚形成约90平方米的违法建筑,该建筑面积虽小,却堵住了居民区的消防通道,一旦发生火灾,消防车辆及救援人员无法进入,有严重的安全隐患。为及时消除安全隐患,执法人员积极与业主沟通进行“劝拆”引导,最终在业主的配合下,违法建筑顺利拆除,还居民一个畅通的消防通道。

拆除后,工作人员对业主进行了宣传教育,此次行动拆除了消防通道的违章建筑,为居民群众的生命财产安全进行了有效保障,为服务居民尽到了一份责任。

(王志红 孙素文)

宝安 沙井开展禁毒宣传游园会活动

11月28日,宝安区沙井街道维稳综治办联合沙井派出所、沙井妇联、沙二社区工作站,在鑫鑫国工业区户外场开展“禁毒宣传进企业 无毒园区齐共建”禁毒宣传活动。

活动现场设立禁毒知识宣传展板区、互动合影区、游戏体验区,更有精彩绝伦的非遗传承技艺展示和快闪舞蹈表演,吸引了大量企业员工参与。禁毒工作人员详细讲解毒品的常见种类、毒品的危害和禁毒法等知识,并结合吸毒引发的真实案例,让

企业员工了解到毒品对社会、家庭、个人的危害,让企业员工真切感受毒品的危害,进一步增强广大群众“识毒、防毒、拒毒”意识和能力。

本次活动,共派发宣传折页、单张5000余份,受益群众约5000人。活动提高了群众的禁毒防毒意识,为禁毒攻坚等打下了坚实的群众基础。下一步,沙井街道将继续加强禁毒宣传力度,走进广大基层,把禁毒知识送到千家万户中去。

(陈云强 陈志烽)

龙岗 宝龙开展老有所乐展示交流活动

近日,龙岗区宝龙街道举办“2019年老有所乐展示交流活动暨老年大学教学成果展演活动”,活动充分展现老年大学教学成果和老年学员老有所学、老有所乐的风采,进一步激发老同志爱国爱党的政治热情。

此次教学演出分“红色芳华”“金色回忆”和“放飞梦想”三个篇章13个节目,囊括腰鼓、太极、舞蹈、合唱等多种表演形式。学员们载歌载舞,共秀才艺,用激情和活力唱响了最美夕阳红,共同展示新时代老年大学学员的精神风采。

本次展演活动广泛调动老同志参与“为党和人民的事业增添正能量活动”的积极性,进一步坚定了老干部、老年大学学员永远听党话、跟党走的信心和决心。街道相关负责人对各级老年大学取得的各项成绩给予了充分肯定,并希望各社区一如既往地重视老年大学工作,努力创建基层老年大学星级学校。同时,希望老年学员们积极参加满天星“两老”志愿者服务活动,发挥余热,为共创和谐宝龙释放正能量。

(蔡鹏飞 廖利萍 刘姿春)

富德生命人寿助留守儿童与父母团聚

深圳宝安国际机场。一对中年夫妻正在到达大厅焦急地翘首以待,远处,身穿白色T恤的一群人越走越近,一个小男孩飞奔过来,他兴奋地对妈妈说个不停:“妈妈,我带了你最爱吃的茄子干……”站在一旁的哥哥却一言不发,眼圈微微泛红。这是刘小新(化名)、刘小宇(化名)兄弟时隔一年多再次见到爸爸妈妈。

来自江西省鹰潭市余江区春涛镇的刘小新是两兄弟中的哥哥,从小一直在江西农村留守,以至于性格十分敏感内向。这一次,在富德生命人寿“小海豚”志愿者的陪伴下,两兄弟跨越千里和父母团聚。

比起物质资助,这些孩子更需要的是精神陪伴和心理帮扶。

(蒋佳元 李辛子)

2019年,富德生命人寿“小海豚计划”再次出发,以“陪伴是爱,让爱团圆”为主题,为孩子们圆梦,让扶贫根植于心。刘小新兄弟成为了这次活动的幸运儿,共有10名留守儿童从江西、甘肃前往深圳,与爸爸妈妈团聚。

富德生命人寿深圳分公司总经理冯军接受采访时谈到,“小海豚计划”7年来陪伴了7万多名儿童的成长。对于很多正在成长中的儿童来讲,他们的愿望就是希望能够跟自己的父母团圆或者团聚。业内认为,始于2013年的“小海豚计划”现已成为富德生命人寿的一张公益名片,是该公司履行社会责任、参与保险扶贫的重要行动之一。

(蒋佳元 李辛子)